
  أعمال إدارة/  الأول المستوى              الإنجليزية اللغة لمقرر الفصلي الإختبار حل

 بعد عن التعليم/  الدمام جامعة        

 

  - 1السؤال 

I am ______________ to big cities. I hate to live in a crowded place. 

 

  - allergicالجواب

 

 

 

  - 2Choose the Correct sentence of the followingالسؤال 

 

  - I Can speak three languages . one of them is Frenchالجواب

 

 

  - 3The meeting lasted for ________ hour and _____halfالسؤال 

 

  - an__aالجواب

 

  - 4A: Do your parents stay at home in the morningالسؤال 

____________________.B: No,  

 

 

  - they don'tالجواب

 

  - .________________ 5I don't know if Ahmad is studyingالسؤال 

 

 

  - nowالجواب

 

 

  - 6A: I don't like to go shopping every other dayالسؤال 

B: ______________ 

 

  - I don't eitherالجواب

 

 

  - 7T sentence of the followingChoose the CORRECالسؤال 

 



  - ?What do you do for a livingالجواب

 

 

  - ?your father often sleep early ___________8السؤال 

 

 

  - Doesالجواب

 

 

  - ._________ 9They like _________ better thanالسؤال 

 

  -  me -----himالجواب

 

 

 -  ,11Faisal's greatest dream is to join _________ famous universityالسؤال 

anywhere in the world. 

__ 

 

 

  - aالجواب

 

 

  - ?11What kind of job __________________ these daysالسؤال 

 

 

  - are you doingالجواب

 

 

  - ?___________________________ :12Aالسؤال 

B: Yes, they are. 

 

 

  - ? Are You parents at homeالجواب

 

  - ._________________ 13He introducedالسؤال 

 

  - him to herالجواب

 

 

  - .14A: I like your new carالسؤال 



 

B: _________________. 

 

  - .Thanks. It's german, actuallyالجواب

 

 

 -  ,15but today I'm taking a taxi I usually ________ to work by busالسؤال 

because I am late. 

 

 

  - goالجواب

 

 

 -  16I enjoy reading history books, but today I'd likeالسؤال 

______________ an interesting novel. 

 

 

  - to readالجواب

 

 

 -  17Games shows, sports, and documentaries are my favoriteالسؤال 

____________________. 

weekend activities 

 

  - TV showsالجواب

 

 

  - __________________ :18Aالسؤال 

B: I can't either. 

 

 

  - I can't speak Chineseالجواب

 

 

 - 19e for help, but now he My brother doesn't like to ask peoplالسؤال 

seriously _____________ help to fix his house. 

 

 

  - needsالجواب

 



 

  - ?21Where is ______ book that I gave you last weekالسؤال 

 

 

  - Theالجواب

 

 -  21My brother doesn't like to run at a fast speed, he prefers toالسؤال 

orning_________ every m 

 

  - jogالجواب

 

 

  - 22When I have ____________, I always drink hot tea with honeyالسؤال 

 

  الم حنجره -  ( a sore throatالجواب

 

  - ?Do you enjoy ___________ time with your friends or family .23السؤال 

 

 

  - spendingالجواب

 

  - ____________________ :A.24السؤال 

 

B: I am an only child. 

 

  - ?How many brothers and sisters do you haveالجواب

 

 

 -  I like playing basketball with friends. It's my favorite.25السؤال 

______________. 

 

 

 

  - hobbyالجواب

 

 

  - ?26A: What's your majorالسؤال 

 

 

  - .It's English الجواب



 

 

 you and your brother always help each other at __________ .1 - 27السؤال 

home? 

 

  - Doالجواب

 

 -  Ahmad wants to move to abigger house, but he can't .28السؤال 

_____________ to buy a newone. 

 

  - affordالجواب

 

  - ?29A: John, do you live around hereالسؤال 

B: _______________________ 

 

  - Yes, right around the corner, actuallyالجواب

 

  - it's rainig outside____31السؤال 

 

  - ! Lookالجواب
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  أعمال إدارة/  الأول المستوى                الإتصال مهارات لمقرر الفصلي الإختبار حل

 بعد عن التعليم/  الدمام جامعة        

 

 

  يبدا الاتصال من الاتصال بالذات وفهمها /1
 خطأ صح

 

  يقصد برجع الصدى ما يحصل عليه المستقبل من المرسل من تعبيرات حول موضوع الرساله /2
 خطأ صح

 

  اول خطوه نحو تطوير الذات هو ان يتقبل الشخص ذاته بميزاتها وسلبياتها /3
 خطأ صح

 
  يفضل للمستمع ان يقول للمتحدث اشعر انك تريد كذا وكذا /4

 خطأ صح
 

 اول مرحله لاكتساب المهاره هي مهاره اللاوعي والمهاره /5
 خطأ صح

 

  في الاتصال الجماهيري يكون فيه المجموعات المستقبله للرساله متجانسه /6
 خطأ صح

 
  لا يجد الانسان الاتصال بجانبه الا اذا استعمله /7

 خطأ صح

 
  رجع الصدى مهم لانه يدل المرسل ع ما ينبغي ان تكون عليه رسالته اللاحقه /8

 خطأ صح
 

 المرحله التي يتعلم فيها الشخص المهاره ويتدرب عليها هي مرحله اللاوعي والمهاره /9
 خطأ صح

 
  يقصد بالمهاره لغه القدره اللازمه لاداء عمل معين بسرعه ودقه وادقان /10

 خطأ صح
 
 

المرحله التي يصبح بها الشخص متقنا للمهاره من غير جهد ومن غير استحظار لتفاصيل اداءها تسمى  /11
  مرحلله الوعي و المهاره

 
 خطأ صح

 
 



 
 
 

 الاتصال الانساني وسيله للتعايش بين الناس وعامل من عوامل استقرار المجتمعات /12
 

 خطأ صح

 
 
 

 يعرف الاتصال بانه تبادل المعلومات والاراء من خلال لغه لفظيه فقط /13
 خطأ صح

 
 
  افضل مستوى للاستماع هو الاستماع الانتقائي/14

 خطأ صح
 
 الاستماع هو الخطوه الاولى من خطوات الانصات /15

 خطأ صح
 
 المرسل هو الذي يبدأ الاتصال بارسال الافكار او الآراء او المعلومات التي يريد نقلها في رسالة /16

 خطأ صح
 
 

 السماع وظيفة فسيولوجية تتعلق بالاذن ووظيفتها تلقي الرسائل /17
 خطأ صح

 
 .الاتصال الفوري المتزامن بأن يتحدث شخص لآخر عبر رسالة بريدية /18

 خطأ صح
 
 

 يعد الصمت نوع من انواع الأتصال /19
 خطأ صح

 
 تقول الدراسات أن المدراء يقضون 65-91% من وقت عملهم في الحديث مع الآخرين /20

 خطأ صح
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 أعمال إدارة/  الأول المستوى                    واللياقة الصحة لمقرر الفصلي الإختبار حل

 بعد عن التعليم/  الدمام جامعة         

الحروق التي تمتد إلى طبقات الجلد الداخلية وقد تصل إلى العظام هي حروق 1- 

  :من الدرجة

  الثالثة -الجواب 

 

 لابد من استخدام الثلج مباشرة لتبريد الحروق2- 

  خطأ -الجواب 

 

  ممارسة الرياضة تضر بالجهاز التنفسي3- 

  خطأ -الجواب 

 

  :تعتبر الأمعاء من العضلات4- 

  الناعمة -الجواب 

 

  :من اسباب احتمال الاصابة بمرض القلب5- 

  .. الوراثة -الجواب 

 

  ..مفصل الركبه من المفاصليعتبر 6-

 

 المتحركه -الجواب 

 

  ..من مسببات الامراض7- 

 

 كل ماسبق -الجواب 

 

 الخ......... وزن العظام لا يشكل ثقلا كبيرا 8- 

 صح -الجواب 

 

 السعر هو وحدة قياس الطاقة متمثلا فى الحرارة9- 

 



  صح -الجواب 

 

  يحوي جسم الانسان تقريبا على10- 

 

  عضلة 161 -الجوب 

 

 العامود الفقري مفصل متحرك11- 

 

  خطأ -الجواب 

 

 من علامات جروح الدرجة الثانية تكون فقاقيع ممتلئة بالسوائل12- 

 

  صح-الجواب 

 

  الطب الوقائي يعتبر من المكونات الرئيسيه للصحه العامه13- 

  صح -الجواب 

 

  من العوامل الطبيعيه والميكانية المسببة للامراض14- 

 

  الحراره -الجواب 

 

  الرياضه تخفض مستوى الاجهاد15- 

 

  صح -الجواب 

 

 من امثله الاغذية با لكالسيوم16- 

 اللبن -الجواب 

 

  الطول والوزن من العوامل الوصفية المسببة للامراض17- 

 

  صح -الجواب 



 

  مفهوم الثقافه الصحيه هو نفس مفهوم الوعي الصحى18- 

 

  خطأ -الجواب 

 

  اعلى مستويات الصحه هي الصحه19- 

 

 المثالية -الجواب 

 

كجم لا  71فوزن في الشخص الذي يزن . وزن العظام لا يشكل ثقلا كبيرا 20- 

  كجم 13يزيد عن 

 

 صح -الجواب 

 

 عند ممارسة النشاط الرياضى يجب البدء بشدة عالية ثم الانخفاض تدريجيا21- 

 

  خطأ -الجواب 

 

 تصر على الجانب البدنى فقطمفهوم الصحة لا يق22- 

 

  صح -الجواب 

 

 

 

 تعتمد حركة الانسان على انقباض العضلات الناعمه23- 

 

  خطأ -الجواب 

 

فى حالة المجهود . تحتاج العضلات الى غذاء غنى بالكربوهيدرات اكثر 24- 

 العضلى

 صح -الجواب 



 

 تتحول الممارسة الى عادة صحية مع التكرار25- 

 

  صح -الجواب 

 

 من العضلات الهيكليه26- 

 

 الفخذ -الجواب 

 

  يبلغ النمو الفسيولجي والبيولوجي اقصى مداه في سن27- 

 21 -الجواب 

 

 

  اللغذاءالكامل هو اللذي يحتوي ع مواد بروتينيه والكربوهيدراتيه28- 

 

 خطأ -الجواب 

 

  يتكون جسم الانسان من29- 

 

 

  عظمة 216 -الجواب 

 

  ..العضلات الهيكلية اللاإراديهعضلة المعدة من 30- 

 

  خطأ -الجواب 

 

  عدم ممارسة يقلل من سرعه الشفاء أثر اى مجهود يقوم به الفرد31- 

 

 صح -الجواب 

@e7sas_ud  



 

  أعمال إدارة/  الأول المستوى              مبادئ الرياضيات لمقرر الفصلي الاختبار حل

 بعد عن التعليم/  الدمام جامعة        

 

 

 

 

  D جوابه

 

_______________________ 

 



 

 

  Dجوابه

_______________________________ 

 

 

 

  Aالجواب

 

____________________________ 

 

 

 

  Aالجواب

 

__________________ 



 

 

 

  Dالجواب

 

_______________ 

 

 

 

  Dالجواب

_____________________________ 

 



 

 

  X)-(3الجواب

 

_________________________ 

 

 

 

  B السؤال

____________________ 

 



 

 

  Dالجواب

_________________________ 

 

 

 

 

  Aالجواب

 

_____________________________ 

 



 

 

 

  Aالجواب

 

_______________________________ 

 

 

  Dالجواب

____________________________ 

 



 

 

  Dالجواب

______________________________ 

 

 

 

  C الجواب

________________________ 

 



 

 

  Dالجواب

 

_________________________ 

 

 

 

  Cالجواب

 

_________________________ 

 



 

 

  Dالجواب

 

______________________________ 

 

 

 

 

  Cالجواب

 

__________________________ 

 



 

 

  Bالجواب

______________________ 

 

 

 

 

  Cالجواب
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  أعمال إدارة/  الأول المستوى               التعلم مهارات لمقرر الفصلي الإختبار حل

 بعد عن التعليم/  الدمام جامعة        

والنتائج المترتبه عليه ليست من خصائصحدوث التعام من خلال الاثار  /1  ..... 
 خطأ

 
 

 حاجات الفرد للارتباط بالاخرين والقبول من جانب الاقران تسمى/2
 دوافع الحب والانتماء

 

  مراعاه الفروق الفرديه ليست من ايجابيات التعلم الذاتي /3
 خطأ

 

 ....... احد الخيارات التاليه لا يعتبر من معااير قياس التعلم /4
 زياده الاخطاء

 

  التعلم تغيير في جوانب الشخصيه الاتيه /5
 التغير في النواحي العقليه والحركيه والانفعاليه

 

 لتحقيق مفهوم الوعي المعلوماتي للفرد يجب عليه /6
 قادر ع تحديد ماذا يريد من معلومات



 

 ........ التعلم الذاتي استراتيجيه تتيح لكل فرد ان /7
 صواب

 

  الدوافع الفطريه تنشأ نتيجه تفاعل الفرد مع البيئه /8
 خطأ

 

  الخيارات التاليه ليست من انواع الدوافع /9
 الدوافع العنصريه

 

 ....... التعلم كهدف وصف للخبرات المعرفيه والمهاريه والوجدانيه /10
 صح
 
- 
 

  قال تعالى ) فبعث الله غراباً يبحث في الارض ليريه كيف يواري سوءة اخيه ( دليل على /11
  اساليب التعلم

 
 من خصائص التعلم الذاتي انه يدعم مسيره التعلم مدى الحياه /12

 صح
 
 

 ............. يبدأ هرم ماسلو بتحقيق الذات اولا /13
 خطأ
 
 

 من عوامل تحسين التعلم التأكيد ع حفظ المعلومات والحقائق فقط /14
 خطأ
 

  عند تقييم مصادر المعلومات ينبغي النظر الى المعايير الاتيه /15
 كل ما ذكر صحيح

 
 

  الدوافع الاوليه هي استعداد يولد الفرد مزود بها /16
  صح

 
 



  تعتبر الدافعيه والممارسه والنضج م شروط /17
 التعلم

 
 ... دور المتعلم الفعال في تطبيق الممارسه الجيده ان يتعلم المواد /18

  المعرفيه والمهاريه واساليب التفكير
 
 

 ......... تقيير شبه دائم في سلوك الفرد ينتج / 19
 التعلم

 
  الدافعيه هي حاله فسيولوجيه ونفسيه داخل الفرد تجعله ينزع الى القيام ب انواع معينه من السلوك / 20

 صح
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 أعمال إدارة/  الأول المستوى              مهارات الحاسب الآلي لمقرر الفصلي الإختبار حل

 بعد عن التعليم/  الدمام جامعة         

 

 بـ القائمه هذه تسمى1- 

 

 ابدأ قائمة- 

 البرامج قائمة- 

 المهام قائمة- 

 الأدوات قائمة- 

 

 وحدة سرعة أهمها معاملات بعدة أدائها و الحاسوب أجهزة فعالية تقاس2- 

 المركزية المعالجة



 صواب

 

 عام بناءة تم  ENIACإينياك يسمى بالكامل إلكتروني حاسوب جهاز أول3- 

 م 6991

 6991 عام خطأ

 

 نفس في اخراج و ادخال وحدة أنه على يصنف التالية الوحدات احد4- 

 الوقت

 السماعات- 

 الضوئي الماسح- 

 اللمس شاشة- 

 المايكرفون- 

 

 و قطاعاتة بكل القرص تقسيم إعادة هو التهيئه عملية من المقصود5- 

 استقبال و للاستخدام جاهز بذلك ليعود يحتويها قد التي البيانات كل مسح

 جديد من البيانات

  صواب

 

 معالجة لعمليات خضعت التي البيانات من مجموعة هي المعلومات6- 

 منها ليستفاد

 صواب

 

 بشريط الشريط هذا يسمى 7 ويندوز نظام في7- 

 

 الأدوات- 

 المهام- 

 الحاله- 

 ابدأ- 

 

 المفاتيح لوحة من  ( Print Screen )الشاشة نسخ مفتاح على الضغط8- 

 ثم من و نسخها نود التي الشاشة و الشكل نسخ في الرغبة عند

 كصورة استخدامها

  صواب



 

 الكهربائي التيار انقطاع عند محتوياتها تفقد  ROMذاكرة9- 

  خطأ

 

 المستوى علية برمجة لغة أنها على تصنف10- 

 الجافا- 

 بيسك فيجوال- 

 كوبل- 

 ذكر ما جميع- 

 

 الإنسان لدى العصبي الجهاز مثابة تغتبر التاليه الاجزاء من واحده11- 

  RAMالرام- 

 السجلات- 

 المنطق و الحساب وحدة- 

 التحكم وحدة- 

 

 ادخال كوحدة تصنف التاليه الخيارات احدى12- 

 الداخلية التخزين وحدة- 

 المايكرفون- 

 الطابعة- 

 الشاشة- 

 

 لغة تشبه لأنها الاسم بهذا المستوى متدنية البرمجة لغة سميت13- 

 الانسان

 خطأ

 

 المنطق و الحساب وحدة و التحكم وحدة من تتكون الرئيسية الذاكرة14- 

 خطأ

 

-15

 



 

 بعملية العمليه هذه تعرف

 الحاسوب عمل الية- 

 البيانات معالجة- 

 الراجعه التغذية- 

 الاخراج الادخال عملية- 

 

 حواسيب هي الحالي وقتنا في الآن نستخدمها التي الحواسيب16- 

 الجيل

 الثالث- 

 الأول- 

 السادس- 

 الخامس- 

 

  بايت كيلو 6209=  بايت ميجا17-  2

 خطأ

 

 تخزين وحدة الفرعيه الذاكره اعتبار يمكن لا18- 

 خطأ

 

 بـ خاص ادناه الشكل19- 

http://store1.up-00.com/2013-11/1383841195351.jpg 

 التوقف شاشة تعيين- 

 المكتب سطح خلفية تغيير- 

 الطاقة استخدام تعيين- 

http://cofe-cup.net/vb/redirect-to/?redirect=http%3A%2F%2Fstore1.up-00.com%2F2013-11%2F1383841195351.jpg


 التشغيل ايقاف- 

 

 الإدراك لغية رتبت و صنفت التي المعلومات مجموعة المعرفة20- 

 صواب

 

 على مخزنه تكون المكتب سطح على الموجوده والمجلدات الملفات21-

 7 ويندوز في  cالقرص

  خطأ – صح

 

 :الوقت نفس في واخراج ادخال وحدة اللمس شاشة تعتبر22-

 صح

 

 مقدرتها  (Main Frames)الكبير الحاسوب الكبير الحاسوب ميزات من23-

 :الوقت نفس في المستخدمين مئات خدمة على

 صح

 

 

  =byte بايت24- 4

16 Bits 

8 Bits 

 32 Bits20=9*8{ 8=البيت 

64 bits 

 

  = بايت ميجا25- 3

 

 بايت جيجا 3000

 بايت 3000

 2270=2*6209{  كيلوبايت6209=الميجابايت بايت كيلو 3072

 ذكر مما شيء لا

 

 ؟ تساوي بت كم بايت26- 3

 بت 42

 بت 240

 09=8*2{ 8=البيت بت 24



 بت 3072

 

 تساوي كيلوبايت كم ميجابايت27- 5

 5602=6209*5{6209=الكيلوبايت كيلوبايت5120

 

 الفايروسات مكافحة برامج التشغيل نظم برامج اهم من28-

 خطأ

 

 رخيصة انها  Super Computerالعملاقه الحواسيب ايجابيات اهم من29-

 ؟ الثمن

 خطأ

 

  الخدمات برامج من تعتبر لا التالية البرمجيات من واحده30-

 

 وورد مايكروسوفت النصوص محرر.1

 

 الملفات ادارة برامج.2

 

  الفايروس مكافحة برامج.3

 

 الاحتياطي النسخ برنامج.4

 

 داخليه تخزين وحدة انه على  (hard disk)الصلب القرص يصنف31-

 صح

 

  الاخراج وحدات من المايكرفون يعتبر32-

 خطأ

 

 :التشغيل نظام وضائف من33-

 

 البيانات مسار في التحكم

 الرئيسه الذاكره وحدة في التحكم

 الأعطال اكتشاف

 ماذكر جميع

 



 هو؟ من الحاسب علم تطور بدايات في ساهم مسلم عالم34-

 

 الخوارزمي.1

 

  الفارابي.2

 

  البيروني.3

 

 سينا ابن.4

 

 في يستخدم الأحمر المربع35-

http://store1.up-00.com/2013-11/1383841397331.jpg 

 النافذه اغلاق
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  أعمال إدارة/  الأول المستوى               الإحصاء مبادئ لمقرر الفصلي الإختبار حل

 بعد عن التعليم/  الدمام جامعة        

 

 يساوي 11, 6, 8, 7, 4الوسط الحسابي للبيانات 1- 

 

 7 -الجواب 

 

 الاحصاء الوصفي هو العلم الذي يهتم بدراسة افراد2- 

 

 العينة -الجواب 

 

تفريغها في توزيع تكراري هي اعداد صحيحة فأن اذا كانت البيانات المراد 3-

 وحدة الدقة للتوزيع هي

 

 1 -الجواب 

 

 من طرق تمثيل البيانات لتوزيع تكراري هو4- 

http://cofe-cup.net/vb/redirect-to/?redirect=http%3A%2F%2Fstore1.up-00.com%2F2013-11%2F1383841397331.jpg


 

 المنحنى التكراري -الجواب 

 

 قسم الاحصاء المسؤول عن اتخاذ القرار في اي دراسة هو5- 

 

 

 التحليلي -الجواب 

 

 عملية اتخاذ القرار تكون على شكل( لالي الاستد) في الاحصاء الاستقرائي 6- 

 

 

 جميع ماذكر -الجواب 

 

 في المضلع التكراري نعين على المحور الافقي7- 

 

 

 مراكز الفئات -الجواب 

 

  من طرق سحب العينة8- 

 

 

 

 جميع ماذكر -الجواب 

 

 يساوي 23,43,12,12,45,21,4المدى للبيانات 9- 

 

 

 41 -الجواب 

 

  :في التوزيع التكراري 61قيمه المئين 10- 

 



 

 113375 -الجواب 

 

 قيمه الوسيط بالتوزيع التكراري11- 

 

 93375 -الجواب 

 

  علم الاحصاء الوصفي يهتم12- 

 

 جميع ماذكر -الجواب 

 

  :المستطيلات تمثل( عرض ) في المدرج التكراري قاعده 13- 

 

 

  طول الفئه -الجواب 

 

  في التوزيع التكراريالحدان الفعليان للفئه الثالثه 14- 

 

  - 17.5-12.5الجواب

 

 

  : قيمه التكرار النسبي للفئه الاولى في التوزيع التكراري15- 

 

 

 (1325)  -الجواب 

 

 

  :قيمه مركز الفئه الاولى في التوزيع التكراري16- 

 

 

 5 -الجواب 



 

  يساوي 23,  43,  12,  45,  21,  84,  4المدى للبيانات 17- 

 

 

 81 -الجواب 

 

اذا كات البيانات المراد تفريغها في توزيع تكراري هي اعداد ذات منزله 18- 

  عشريه فوحد الدقه

 

 131 -الجواب 

 

 

  الخ................... مدى جوده الطعام ) اذا اردنا دراسه 19- 

 

 المنتظمة -الجواب 

 

  الخ..............  31والصف السادس  611عدد طلاب مدرسه 20- 

 

 

 18 -واب الج

 

  3,5,2,3,1,3,5,3,7,3قيمة المنوال للبيانات21- 

 

 3 -الجواب 

 

 من طرق عرض البيانات المفردة22- 

 

 الدائرة -الجواب 

 

والحد الأعلى لنفس الفئة يساوي ( 21)إذا كان الحد الأدنى لفئة ما يساوي 23- 

 :فإن طول هذه الفئة هو(( 27



 

 8 -الجواب 

 

 81,91,82,73,64للمفردات قيمه الوسيط 24- 

 

 81 -الجواب 

 

وطول الفئه في التوزيع  31في توزيع تكراري اذا كان المدى للبيانات هو 25- 

 فان عدد الفئات 5التكراري هي 

 

 

 6 -الجواب 

 

........... بطريقه العينه الطبقيه   n=40واردنا سحب عينه حجمها  N=1000في دراسه كان حجم المجتمع26- 

  الخ

 

 16 -الجواب 

 

,  51,  65,  18,  11,  33: )حسب البيانات التالية رتبة الوسيط هي 27- 

25  ,45)  

 

 

 6 -الجواب 

 

 

  قيمة المنوال التقريبي في التوزيع التكراري28- 

 

 
 

 

 

 

http://www.gulfup.com/?0t34z


  11 -الجواب 

 

 

مقياس النزعة المركزية الذي يعتمد على عدد البيانات التي قيمتها اقل منه 29- 

 وعدد البيانات التي قيمتها اكبر منه هو

 

 

 

 

  العشير الثاني -الجواب 

 

 

  ثانية في التوزيع التكراري التالي هيالفئة الفعلية ال 30- 

 

 
 

 

 6355 - 9365 -الجواب 

 

  :طول المستطيلات في المدرج التكراري31- 

 

 كراراتالت -الجواب 

 

أذا كانت البيانات على شكل اعداد ذات منزلتين عشريتين فإن وحدة الدقة 32- 

 هي

 

 1311 -الجواب 
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 وأخيراً أتمنى منكم الدعاء لمن تعب وشارك في الحل 

 


